
日本 34

ペルー 1

ベトナム 2

中国 1

カンボジア 1

ホンジュラス 1

ラオス 1

バングラデシュ 4

インド 1

インドネシア 2

ブラジル 1

パキスタン 1

無回答 3

２０歳未満 12

２０～２９歳 12

３０～３９歳 14

４０～４９歳 6

５０～５９歳 0

６０～６９歳 6

７０歳以上 3

2022年6月18日開催 国際交流イベント アンケート集計 82名参加 53部回収 回収率 約65％

あなたについてお尋ねいたします。

あなたの国籍をお知らせください。

あなたの年齢をお知らせください。
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会社員 8

公務員 5

自営業/個人事業 1

会社役員 0

専業主婦・主夫 4

学生 31

アルバイト/パート 3

無職 1

その他（不明） 0

今回で２回目 9

今回で３回目 2

回数不明 1

今回が初めて 41

あなたのご職業をお知らせください。

このMIRAI CREAで行われる国際交流イベントに

以前参加したことがありますか。
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MIRAI CREAでの国際交流イベント参加回数



とても満足 29

満足  16

やや満足 5

どちらともいえない  2

やや不満 1

不満 0

とても不満 0

不明 0

上記のように回答した理由を記入ください。（自由記述）

とても満足・満足 やや満足

            ・説明が丁寧で分かりやすかった  ・説明は質問に答える形なので、少し物足りなかった

 ・友達ができた  ・イベントは満足だが、自分の英語力が足りなかった

 ・気軽に話ができた  ・もう少し広い空間だと、話が聞きやすく、なお良かった

 ・色々な国の文化を知ることができた

 ・楽しかった どちらともいえない

 ・民族衣装を見れた  ・国の紹介の時、同日通訳が欲しかった

 ・温かい雰囲気だった  ・あまり話せなかった

 ・たくさんの人と交流できた

 ・英語の勉強になった やや不満

 ・お菓子が美味しかった  ・時間が短く、交流できなかった

 ・各ブースの特徴ある建物などが魅力的  ・広島大学の外国人留学生について、もっと知りたかった

 ・たくさん話す時間があった

 ・大勢の人が参加していたので活気があった

イベント全体についてお尋ねいたします

内容について、どの程度満足しましたか。
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やや不満
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満足度



できた 44

 どこの国の人ですか

  アフガニスタン・エチオピア

できなかった 3

・様々な地域の文化紹介

・今回と同じ形式で他の國、地域のイベント

・各国の伝統的ゲーム遊び

・食文化の紹介、試食会、料理教室

・動画を使用した観光地紹介

・もっと対話できる機会がほしい

・パーティー形式の交流イベント

・同じメンバーで複数回集まれるイベント

・キッズ、ファミリー向け交流イベント

・中高生向けの交流イベント

・国際母語デー

・文化祭

・交流時間を⾧くして、屋外で実施

・各国の踊りや歌を知りたい

あり 37

なし 6

・同国出身者を集めたイベント、交流会

・アートや料理など文化的なイベントを増やす

・一緒にゲームをする

・たくさん会話してお互いを知る

・共同作業できるイベント

・サークルなど同じ想いを持った人が団結する組織の作成

・市民も参加できるイベントを増やす

  インド・ネパール・パキスタン

  ホンジュラス・ガーナ・ラオス

  スリランカ・バングラデシュ・日本

  ジブチ・タジキスタン・ペルー

他の人と交流できましたか。

同国出身者とのつながり(コミュニティ)を作るためには、どのような取組が必要だと思いますか。(自由記述)

同国出身者とのつながり(コミュニティ)がありますか。

今後、国際交流イベントとして実施してほしい内容がありましたらご記入ください。（自由記述）

  中国・カンボジア・全ての国
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6%

他の人との交流

あり
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なし
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同国出身者とのつながり



広島大学HP 21

東広島市HP 2

東広島市の広報(LINE等) 1

広報東広島などの広報誌 8

知人・友人からの紹介 9

プレスネット 4

もみじ 3

NOIE 1

大学からのメール 1

その他 4

このイベントをどこで知りましたか。

広島大学ＨＰ
39%

東広島市ＨＰ
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今回のイベントをどこで知りましたか


